

村子里的“游乐园”

本报小记者

耿子桓

我老家村子中心的位置有一片乡村孩子的开心乐园,那里有“大草原”、竹林、苹果树等等。每年暑假,我和小伙伴们总是相约在那里嬉戏、玩耍。

那一眼望不到边的“草原”,其实是一片已经成年的草荡。它们都长得很高,很有精气神。风吹过草荡,泛起层层绿波,甚是好看。我们相约在草荡里捉迷藏,欢乐声荡漾在草荡里。最好看的其实是草荡日落。小伙伴们端着饭碗,一边吃鸡蛋一边看着像蛋黄般的太阳在草荡上空向我们招手。蝴蝶、蜜蜂、蜻蜓们在我们身边飞来飞去,好像也想品尝我们的晚餐。金灿灿的太阳、满眼绿意的草荡、快乐的孩子们,绘成了这一幅迷人、和谐的日落晚餐图。

来到竹林,我最喜欢的游乐项目是“吊竹子”。这时候,小伙伴们纷纷变成了“蜘蛛侠”。在竹林里挑选粗壮的竹子,然后把手触摸到能碰到的竹

子最高点,向上跃起用力抓住竹子,身体顺势离开地面悬在空中,跟随着竹子摆动,充分感受竹子的韧劲与荡漾的快乐。

高高的苹果树上结出了又大又红的苹果,小伙伴们个个流了口水。摘苹果,听着很简单,不就拿梯子爬上去摘嘛,其实不是的。这棵大树长在水池旁,旁边没有梯子。怎么办呢?我看准一只离地面最近的苹果,纵身一跳,跳起来的瞬间抓住大树枝,使劲爬上去摘到一个大苹果。这时的我很是得意,刚想炫耀,没想到乐极生悲了。只听树枝“咔”一声,断了!我掉进了水池里!好在水池的水很浅,有惊无险;好在是夏天,让太阳帮忙晒晒,潮湿的衣服很快就干啦!

乡下的游乐园,是不是比城市里的有意思多了,这就是我的快乐源泉!

盐城市盐渎实验学校四(1)班

指导老师:周海燕

我爱重庆

本报小记者

陈秋果

如果假期你想出去玩,那就一定得去重庆,因为那里风景美、美食多、历史久,是一个值得去的好地方。

我爱重庆,因为那里风景优美。由于地理位置,那里群山环绕,比较著名的有仙女峰、乌江画廊等。还有天然形成的天坑,沿着一层层又窄又陡的石阶走到谷底,就可以听见泉水流淌的声音,像一首欢快的交响乐。坑内也有许多天然景观,真是美不胜收。

我爱重庆,因为那里美食多。无论你走到哪里,都可以看见道路两旁的店铺:火锅店、早餐店、便利店、烧烤店……瞬间,一股香味扑鼻而来,如果你随意走进一家店铺,就会发现,每个店里都人山人海、喧闹无比。街上不仅有美食,在仙女山上的

武隆,还有美味的羊角豆干,香气扑鼻。

我爱重庆,因为那里历史悠久。有令无数人瞻仰的红色圣地——渣滓洞。在那里,可以看到高高的围墙里,是关押革命烈士的牢房,看到很多在这里牺牲的烈士的照片,了解江姐、小萝卜头在狱中的故事,让我知道要珍惜今天幸福的生活。在重庆渝中区庄严地耸立着纪念中华民族抗日战争胜利的国家纪念碑——人民解放碑,它时刻提醒着我们,勿忘历史!

风景为重庆增添了光彩,美食为重庆增添了生趣与活力,历史为重庆增添了坚韧不拔的气质。我爱重庆!

盐城市盐渎实验学校四(9)班

指导老师:唐纹蓓

缝沙包

本报小记者

于跃

今天是星期三,一大早,同学们翘首以盼的那节传说中的劳动课终于要开场了。上课铃还没响,大家就已经迫不及待地掏出材料包,细心研究起里面的神秘物品。

“叮铃铃……”只见解老师笑眯眯地走上讲台,揭晓了今天的劳动课之谜:自己动手缝沙包!

首先,老师让我们把线穿到针的“尾巴”里面。听起来容易,可是我使出吃奶的力气,翻来覆去地穿,就是无法成功。教室里的哀嚎声此起彼伏:“哎哟,我的天!这是什么神仙操作,怎么线就不听使唤呢!”“我眼睛都快瞪出火花啦,还是无法攻克这个难题!”“看不清、眼花缭乱,穿不进去就是穿不进去,这可怎么办才好?”

“同学们,先别急,咱们来个热身,搓搓线头,然后瞪大眼睛,深吸

一口气,慢慢地去征服那根小针吧!”解老师满脸笑容地说道。

照着老师的指导,我小心翼翼地尝试了几次,终于让线宝宝顺利地住进了针娃娃的“家”。老师紧接着教我们把两根线相亲相爱,再来一个结实的拥抱,完成穿针引线的使命。

接下来,老师展示了一番缝布袋的绝活,只见老师手起针落,片刻间就搞定了一个小布袋,真是太神奇了!跟着老师的步伐,我低头仔细地缝了起来,经过一番努力,终于大功告成。

接着,遵循着老师的指引,我们把缝好的“小袋子”来个华丽转身,填充进三分之二的沙子。最后,我们拿起针线,将缺口缝得严严实实,一个独具特色的沙包就此诞生!

瞧!这可是我亲手制作的沙包啊!虽然颜值有点抱歉,但满满的成就感足以弥补这一切。来吧!让我们一起去感受丢沙包带来的欢乐时光!

盐城市盐渎实验学校四(6)班

指导老师:王萍

家乡的田野

本报小记者

曹城硕

家乡的田野风景优美、物产丰富,是一个非常美丽的地方。

田野的春天是万物复苏的季节。湖面上的冰融化了,微风吹过,泛起层层波纹。桃树、橘子树开出了美丽的花朵,鸟儿站在枝头欢快地唱起歌来,嫩草也从地底下钻出头来,伸展着懒腰,呼吸新鲜的空气。

田野的夏天是一片碧绿的季节。榕树长出茂密的树叶,撑开了绿色的大伞,繁盛的枝叶遮住了蓝蓝的天空和火红火红的太阳,给人带来一片绿荫与清凉。

田野的秋天是果实累累的季

节。稻子已经成熟了,田野就像金色的海洋,一阵风拂过,掀起阵阵波浪。梨香香的,菠萝甜甜的,橘子和柿子黄灿灿的。菊花的颜色更是让人眼花缭乱,有紫红的、淡黄的、雪白的……

田野的冬天是冰天雪地的季节。大地被一层层积雪覆盖,银装素裹,宛如冰雪童话世界,特别安静,时间仿佛静止了一样。

家长的田野可真美丽!我喜欢你,家乡的田野!

盐城市盐渎实验学校四(18)班

指导老师:倪新晨

打羽毛球

本报小记者

卢薪宇

世界上有很多球类运动,我也尝试过许多种,但我独独喜欢羽毛球。

比赛时,发球是一个必不可少的动作。羽毛球和别的球类运动不同。它不像网球,需要将球往上高高一抛再打出,也不像乒乓球,需要蹲得很低再发球。要我说,它的发球方式千奇百怪,一点儿也不固定。

但最激动人心的还是打比赛的时候了。不信的话,你瞧!只见对方高高跃起,用力一挥,羽毛球犹如一颗自带导航系统的子弹一样精准地向我飞来,眼看就要打到我了,我轻轻地将球拍一划,那颗

“子弹”立刻就改变弹道,飞了回去。在对手惊慌的眼神中,羽毛球轻飘飘地落地了。

比赛已经进入白热化阶段了,也许是我太骄傲,也许是对手太强悍,不知为何,羽毛球总是飞不到我想要的地方,大事不妙,再这样下去我就要输了!我可不想输啊!看着对手专注的眼神,我渐渐平复了心情,我知道,着急,是没有用的。

终于,我瞅准时机,在他的进攻之下给了一个帅气的假动作,成功迷惑到了对方,拿下了关键的一分。我赢了!

盐城市盐渎实验学校四(20)班

指导老师:孙雨婧

多功能弓箭

本报小记者

晏宇哲

每次接触到战争的新闻,我都十分渴望能涌现出一群大侠来守护世界、保卫和平。大侠们都有自己的神秘兵器,比如美国队长的盾牌、张飞的丈八蛇矛等等。而我,也有想制造的一件神秘兵器——多功能弓箭。

多功能弓箭和普通弓箭没什么两样,弯弯的弓臂如弦月,流畅而优雅;紧绷的弓弦死死地拉住弓臂,仿佛在等待主人的召唤;杀气腾腾的箭簇则像划破夜空的那道流星,蓄势待发。

多功能弓箭不仅外形漂亮,而且还有许多普通弓箭没有的功能。首先,我的弓臂可以点击上面的按钮延伸为盾牌,用来抵挡敌人的进

攻,盾牌的内里还组成了显示屏,用来显示当下战局以作应对。其次,弓弦还可以通过语音口令,拉伸成一条救生绳。借鉴了纳米技术的它坚韧轻巧,当我们身处险境时,可以利用救生绳逃离。最后,箭簇的威力也非同一般,当它到达指定攻击点时,它的箭头便会消音爆炸,释放出烟幕弹或催泪弹,喷射覆盖范围很广,从而大大增加了它的杀伤力。

为了世界和平,我一定要好好研制出这种神秘武器。一想到作为大侠的我背着一把多功能弓箭,信心满满地去帮助那些需要帮助的人,是多么令人自豪的一件事啊!

盐城市盐渎实验学校四(12)班

指导老师:王思远

梅花

本报小记者

朱益函

又是一个天气晴朗的周末,我和妈妈去看梅花。

进入梅花园,一阵轻风拂过,飘来了一阵淡雅的花香。我循着香气,看见了一个小山坡,上面开满了梅花,小山坡上好像笼罩着一层粉底儿带红、白花的绸布,调皮的风儿把花香传了百里,鸟儿在树间与梅花们谈天说地。我兴奋地跑过去凑近看,发现又是一种不同的美。红的似火、粉的像霞、白的如雪,在如玉的草地上摇曳生姿。红的、粉的花儿散发出

沁人的甜香,在春风中舞动自己带金边儿的多瓣的裙子,热情大方地向游人们展示着自己妖艳动人的容颜;白梅花却羞羞答答地展开自己清纯无瑕的白纱裙,静静地散发出芬芳,虽然并不惹眼,香气也不是太浓,却也有不同的风韵。

我发出感叹:“俏也不争春,只把春来报!”我爱梅花,爱它美丽的外表,更爱她不屑于百花争宠的高贵品质。

盐城市盐渎实验学校四(10)班